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Andrei Șerban semnează spectacolul din a șasea zi a Festivalului Internațional de Teatru Clasic
Unul dintre cele mai așteptate spectacole din cea de a XXVII-a ediție a Festivalului Internațional de Teatru Clasic este cu siguranță, „A douăsprezecea noapte”, producție a Teatrului de Stat Constanța, în regia lui Andrei Șerban. Spectacolul se joacă pe scena mare a TCISA, în 27 noiembrie, de la ora 19.00. 
„Nu știu dacă, atunci când s-a hotărât să revină asupra textului „A douăsprezecea noapte”, Andrei Șerban și-a propus să arunce lumea în aer, însă lectura pe care o oferă de data aceasta asupra unuia dintre cele mai montate texte ale lui Shakespeare este mai mult decât surprinzătoare. E vie, e șocantă, e nebună, e o perspectivă care, cel puțin în ultimele minute de spectacol, te face să îngheți pe scaun și să privești lumea din jur cu alți ochi. Suntem parte dintr-un joc nebun, existența toată e un show, lumea toată e un show cu multe, infinite măști și, la un moment dat, totul explodează. Suntem umbre ale morții și în orice zâmbet se ascunde o tragedie, în orice ființă se ascunde o altă ființă, iar acest șir nesfârșit al măștilor în spatele cărora ne ascundem e aluatul unei existențe al cărei sens ne scapă.” 
Sunt câteva impresii notate de criticul de teatru Monica Andronescu, despre spectacolul „A douăsprezecea noapte”, o montare care aduce în fața publicului actori tineri și foarte talentați: Andrei Bibire, Cristiana Luca, Theodor Șoptelea/Vlad Lință, Iulian Enache, Mihaela Velicu, Liviu Manolache, Ecaterina Lupu,  Cătălin Bucur,: Marian Adochiţei, Ștefan Mihai, Alina Manţu, Georgiana Mazilescu și Florentin Roman. Scenografia aparține Carmencitei Brojboiu, iar regizor asociat este Daniela Dima. 
Un alt eveniment care merită notat în agenda culturală a zilei de 27 noiembrie este conferința Măiestria DansActorului, susținută de maestrul Gigi Căciuleanu, începând ora 17.00, în Sala Ferdinand a Primăriei Arad 
----------------------------------------------------------
Biletele pentru cea de a XXVII-a ediție a Festivalului Internațional de Teatru Clasic (FITCA 2024) costă: 80 de lei (la parter și etajul I), 60 de lei (etajul II) și 40 de lei (etajul III). Pentru spectacolele găzduite de sala Studio, prețul este de 50 de lei (preț unic). Acestea se găsesc atât la casieria Teatrului Clasic, cât și online, pe www.eventim.ro. 
În timpul Festivalului Internațional de Teatru Clasic, casieria TCISA funcționează după următorul program: 22 noiembrie - 10.00 - 14.00 si 16.00 - 21.00// 23 noiembrie - 10.00 - 14.00 și 17.00 - 20.30// 24 noiembrie - 10.00 - 14.00 și 17.00 - 20.30// 25 - 28 noiembrie: 10.00 - 14.00 și 17.00 - 19.00.
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