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Vizita delegației din Deggendorf la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad
Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a avut onoarea de a primi vizita unei importante delegații din Germania, orașul Deggendorf, cu scopul de a consolida relațiile bilaterale și de a discuta noi direcții de colaborare academică.

Din delegația  germană au făcut parte dr. Christian Moser, primar al orașului Deggendorf și prof. Waldemar Berg, președintele Universității Tehnice din Deggendorf (TH Deggendorf), alături de reprezentanți ai consiliului local din orașul german.

În cadrul întâlnirii, au fost abordate teme de interes comun, precum dezvoltarea de parteneriate academice durabile, inițierea unor programe de studii comune și consolidarea schimburilor de experiență între cadre didactice și studenți. Discuțiile au evidențiat deschiderea ambelor instituții pentru o colaborare activă în sprijinul internaționalizării educației și cercetării.

„Avem încredere că acest parteneriat va fi unul de lungă durată pentru că se bazează pe valori și obiective comune.  Suntem onorați de prezența primarului orașului Deggendorf  și ne bucură implicarea comunităților locale în dezvoltarea relațiilor academice bilaterale. Suntem convinși că această colaborare va  genera noi oportunități pentru comunitățile din cele două orașe” a declarat rectorul UAV, conf.univ.dr. Teodor Florin Cilan.
Această vizită reprezintă un pas important în direcția consolidării relațiilor europene în domeniul educației și al dezvoltării regionale, având ca punct de plecare cooperarea dintre UAV și TH Deggendorf.
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