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Comunicat de presă

Concursul Județean de Frumusețe Miss Arad 2025 numără anul acesta, ediția aniversară cu numărul XX, și își dezvăluie detaliile finale ale desfășurării, într-un eveniment grandios ce va avea loc pe 25 septembrie 2025, în Sala Filarmonicii Arad, într-un cadru festiv cu invitați de seamă și surprize pregătite pentru publicul arădean.
Înscrieri și preselecție
Înscrierile s-au desfășurat până la data de 2 iunie 2025. Preselecția, organizată în format hibrid (online și fizic), s-a finalizat cu interviul desfășurat pe 5 iunie 2025, la Sala Marii Uniri.
Finaliste calificate
În urma preselecției, au fost anunțate 15 finaliste, alături de câștigătoarea titlului Miss Pecica, care va lua parte la competiție în seara finalei.
Etapa de pregătire
Finalistele vor participa la un cantonament de pregătire, coordonat de coregrafa Bianca Tonța. De asemenea, vor beneficia de un atelier dedicate educației pentru sănătate cu  dr. dermatolog Laura Iova și un curs de comunicare, dicție și gestionarea emoțiilor, cu Nicoleta Pavel la Tv Arad. Tinerele au avut încă de la începutul proiectului parte de servicii de îngrijire a corpului, acces gratuit la servicii de fitness și piscină. 

O ediție aniversară de excepție
Anul acesta marchează 20 de ediții de celebrare a frumuseții, eleganței și personalității localnicelor. Finala promite o gală memorabilă, cu rafinament și susținere comunitară.
Anul acesta, are loc cea de-a XX-a ediție a Concursului Județean de Frumusețe Miss Arad, iar organizatorii pregătesc un concept special. Finala va avea loc în data de 25 septembrie, într-un cadru festiv, cu invitați reprezentativi și multe surprize, la Filarmonica Arad.

